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Folytonos újabb győzelmek az északi harctéren.
Mindvégig győzelmes harcok Przemysl teljes felmentése. Jaroslau és 
Lezajsk ismét a mienk Az orosz seregek visszavonulása. Győzelmes 

harcok Orosz-Lengyelországban is.
A főhadiszállásról: OfTenzivánk sokszoros es csapatainkra mindvégig győzelmes 

harcok közben elérte a Sant. Przemysl várának felmentése be van fejezve. A vár
tól északra es delre az ellenséges körülzáró sereg maradványait támadjuk Jaroslau 
és Lezajsk birtokunkban van. Sieníawatól erős ellenséges csapatok vonulnak vissza 
Chyrowtól keletre támadásunk szintén előrehalad Orosz-Lengyelországban erős 
orosz haderőknek minden arra irányuló kísérleteit hogy a Visztulát Ivangorodból 
es attól delre átlépjék, meghiúsítottuk, Höfer vezérőrnagy, a vezérkar főnökének 
helyettese (Min. eln. sajtóosztálya.)

Meleg keztyüt a katonáknak!
Adjunk e célra nélkülözhető prém

holmikat !
Értünk küzdő, vérző, hős katonáinkra: 

testvéreinkre, barátainkra, honfitársainkra 
uj ellenség vár maholnap: a tó i .

Szivünk-lelkünk egész melegségével 
eddig is áldozatkészen álltunk katonáink 
mellé, mi, itthonmaradottak. A társada
lom hadsegélyezési mozgalmának minden 
emberbaráti ténye: a hátrahagyott csalá
dok segélyezésétől, a sebesültek ápolá
sától kezdve a százezernyi hósapkáig, 
érmelegitőig — mind megannyi szim 
bóluma annak, hogy szivünk minden 
dobbanásával azokkal érzünk, akik ér
tünk áldozzák mindenüket.

Ennek az együttérzésnek dicsőséges 
láncolatába kapcsoljuk bele uj szeretetet.

Küldjünk téli keztyüket katonáink
nak !

Keressük eiö bármilyen minőségű 
nélkülözhetü prémholminkat és küld
jük sietve a Hadsegélyző Hivatalba 
(Budapest, IV., Váci-utca 38.). A posta 
portómentesen veszi fel a küldemé
nyeinket

A legcélszerűbb e tárgyakat a város
háza első emeleti 20. sz szobájában 
beszolgáltatni, a honnan a továbbítás 
hivatalosan történik, és igy nincs gon
dunk a szállításra.

A Magyarok Istenének áldása kiséri 
áldozatkészségünket.

Újvidék, 1914 évi október hó 10.
Az Újvidéki Hadsegélyző Bizottság.

A k én y szerzu b b o n y .
Közeleg a pillanat, amikor elégtételt kap 

az igazság, kimászik a sárból a becsület, újra 
értéket kap a tisztesség, s büntetésijén részesül 
a hazugság, mert végre bekövetkezik egy vér
szomjas, orgyilkos banda végső megleckéztetése.

Vártunk reál Követeltük a sorstól azt a 
pillanatot, hogy megérhessük, amikor letiporva 
hever a monarchia hadserege előtt a szerb ku
vasz. Vártuk és követeltük ezt a pillanatot, vá

gyunk volt és velünk minden becsületes em
bernek, hogy megérjük és meglássuk, amikor 
az orgyilkosok és asszonygyalázók, az ember
telen kegyetlenkedések perverz művészei, a 
védtelenek felkoncolói, gyermekek leöldösői, 
hadifoglyok kivégzői, a gyilkosok és rablók 
végre szuronyhegyre vagy akasztófára kerülnek. 
És ez a pillanat most itt van, ma, holnap vagy 
egy hét múlva. Sokkal tovább nem tarthat

Bulgária már készül az ártatlanul legyil
kolt bolgárok vérével itatott Macedónia elfogla
lására, csapataink Szerbia szivén gázolnak, a 
Duna mentén mindenütt pozdorjává zúzódik a 
szerb berzenkedés, a görög álnokság már nem 
meri támogatni Szerbiát, még néhány nap és 
Szerbia végromlása bekövetkezik.

így kellett ennek jönnie, mert hiszen az 
amit Szerbia akart, amiben komolyan remény
kedett, olyan őrülete volt a fantasztikus vágy
nak, s az embertelen tervezgetéseknek olyan 
láncolatával vélte e vágyakat valóra váltani, 
hogy azok meghiúsulását előre meg lehetett 
jósolni. Idegen területekre, amelyeken alig el
vétve akad egy-egy szerb lakós, veszett vágya
kozással tekintettek. Mit nekik az, hogy e te
rületeken évezredek óta él millió és millió ma
gyar, német, román és horvát. Mit nekik mind
ez, a mikor ők szerb statisztikát reméltek csi
nálhatni. A szerb statisztikát ismerjük. A szám
adatait vérrel Írják, legyilkolt áldozatok vérével. 
Igy készült a statisztika Ujszerbiában és Mace
dóniában is. E szerb statisztika kedvéért öldös
iek le ezer és ezer törököt, albánt és bolgárt.

E szerb statisztikával véltek hódítani. Nem 
kultúrával, nem faji, nyelvi szuperioritással, nem 
a haladás magas fokával és nem üzleti élel
mességük ügyességével. Nem, hanem a gyil
kolással.

És ahogy a közveszélyes őrültet, aki a 
maga környezete testi épségét veszélyezteti, 
kényszerzubbonyba dugják és a kórházba in
ternálják, úgy kell az orgyilkos bandák által 
őrületbe kergetett szerb nemzetet is kényszer- 
zubbonyba dugni és az osztrák-magyar mo
narchia gyógykezelése alá internálni. Majd ta
lán ott megszelídül, észre tér, s utóbb még 
hasznos tagja lehet az emberi társadalomnak. 
De előbb kényszerzubbony, hideg viz és 
gyógykezelés!

Az a n tw e rp e n i  h a rc ok  után.
Rotterdam: A belga-angol hadsereg ant

werpeni vesztesége tizenöt-húszezer halott és 
sebesült. A németek 60000 fegyvert és más 
felszerelési tárgyakat zsákmányoltak. (M. T. I.)

A törökök készülődnek.
Athén : A törökök Szíriában, Palesztinában, 

Északarábiában nagy tevékenységet fejtenek ki 
Csapatokat vonnak össze, fontos pontokat erő
sítenek meg. (M. T. I.)

Károly román király végrendelete.
Bukarest: A király végrendeletében kívánja, 

hogy tábornoki egyenruhában, érdemjelekkel 
temessék el. A koporsónál mindkét vallás kép
viselői imádkozzanak. Csak természetes virá
gokat kér, koszorú mellőzendő. Az összes erő
dök ágyúi szóljanak. Ha a főváros kívánja, 
később mausoleumba Bukarestbe vihetik. Ezu
tán a hagyatékot elrendeli a családtagok részé
re és jótékony célokra. (M. T. I.)

F r i s s í t ők  a n é m e t e k n e k .
Antwerpen oltási munkálatainál a néme

teknek frissítőket hozott (M. T. I.)

B udapest  és  a ném et  győzelem.
Tegnap este Budapesten a Vilmos-ut és 

Berlini tér összes házait fényesen kivilágították. 
Utcákon ünnepi hangulat. (M. T. I.)

Adakozások a vörös keresztnek.
Gyűjtő: Forster Géza tanácsnok úr. 1000 

K Miroszávlyevics Testvérek, 500 K Sevics Mi- 
trofán, gör. kel. püspök, 100 K Csirics Milán, 
r>0 K Velics György, 25 K Miroszávlyevics 
Velykó, Milics Todor, Milovánovics Szvetozárfc 
•40 K Jankulov Vldiszláv, 10 korona Nikolics 
György, Csobánovics Nikanor, 5 K Kovácsevics 
Vojiszláv. Összesen 178" korona.

Gyűjtő: Újvidéki Népbank R. T. 3 K 
Hircz József, 2 K Kempl Etel, Resch Miklós, 
Freund Béla. Összesen 9 korona

Hegyi hírek.
Személyi hír. Mátéhá/.i Matkovits Béla főispán 

tegnap reggel hivatalos iigvben Budapestre utazott
Két gyorsuonattal több fog e hó 14-étől 

kezdödöleg Budapest és Újvidék közt közle
kedni, vagyis az a két gyorsvonat, amelyeknek 
közlekedését a hadimenetrend végleges meg
szüntetésével nem állítottak vissza. Eszerint 
tehát szerda délben 11 óra 46 perckor már 
ideérkezik a Budapestről induló gyors és szerda 
délután 4 óra 29 porckor innen indulni fog a 
a Budapestre érkező gyorsvonat.

A föudrosi reggeli lapok e hó 14-étöl 
kezdve a délben idéérkezö gyorssal érkeznek 
meg, amit a mai érthetően ideges világban az 
újságolvasó közönség bizonyána csak örömmel 
üdvözöltet.

A kiszácsi kapunál levő üzlet és 
vendégló bérbe adó.

Lövenberg Dr. Kubinyi iroda.

Nyomatott a „Gutenberg" villanyerőre berendezett könyvnyomdában Újvidéken.




